

SKRAĆENI ZAPISNIK

10. sjednice Općinskog vijeća Općine Barban
održane 7. lipnja 2018. godine u prostorijama vijećnice Općine Barban

Početak: 19.00 sati

Nazočni vijećnici - Toni Uravić, Renata Pliško, Andi Kalčić, Dorothy Zenzerović, Vedran Rojnić, Aleksa Vale, Dalibor Frančula, Edi Radola, Dean Maurić, Denis Kontošić, Irena Jelčić, Eduard Grgorinić, Mihael Glavaš

Odsutni vijećnici –

Ostali nazočni: Dalibor Paus – općinski načelnik, Dalibor Biletić - zamjenik općinskog načelnika, Danijela Kontošić – pročelnica JUO, Aldo Osip – upravitelj vlastitog pogona, Vlado Kožljan - vanjski stručni suradnik za proračun i financije,

Zapisničar: Aldo Osip

Dnevni red:

1. Verifikacija zapisnika 9. sjednice Općinskog vijeća
2. Vijećnička pitanja
3. Donošenje Godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Općine Barban za 2017. godinu
4. Donošenje Odluke o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području Općine Barban
5. Donošenje Odluke o prigovorima na Prijedlog programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za Općinu Barban
6. Donošenje Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za Općinu Barban
7. Izvješće Općinskog načelnika o tekućim aktivnostima

Predsjednik Općinskog vijeća Toni Uravić otvara sjednicu, te konstatira da sjednici prisustvuje 13 vijećnika i da se mogu donositi pravovaljane odluke.

Predloženi dnevni red usvojen je jednoglasno.

Ad.1. Verifikacija zapisnika 9. sjednice Općinskog vijeća

Vijećnik Aleksa Vale predlaže da se uz dnevni red i zapisnik sa 8. sjednice priloži i mail koji su vijećnici dobili i bude sastavni dio zapisnika. Prijedlog prihvaćen.

Vijećnik Dean Maurić u ime kluba SDP-a predlaže da se u odluci o načinu i uvjetima davanja koncesije za crpljenje i pražnjenje septičkih jama, u članku 8. toč. 10 (6) izmijeni „Općinski načelnik u ime davatelja“ u „Općinsko vijeće u ime davatelja“ . Prijedlog je prihvaćen te će se Odluka urediti u traženom obliku.

Nako prihvatanja primjedbi i prijedloga, zapisnik sa 9. sjednice Općinskog vijeća jednoglasno je usvojen.

Ad.2. Vijećnička pitanja

Načelnik je upoznao vijećnike sa zahtjevom za povećanje plaća radnicima Dječjeg vrtića Tratinčica te predložio da se o istome raspravlja u jednoj od narednih sjednica vijeća s obzirom da je zahtjev dostavljen danas na dan sjednice, nije bilo vremena za pripremu. Načelnik je upoznao vijećnike o reguliranju statusa prostora L.C. trgovine u Barbanu.

Potrebno je napraviti procjenu zajedničkih poslova Općine Barban i LD Kamenjarke te riješiti imovinsko pravne odnose i način iznajmljivanja prostora kada iz prostora izađe Luka Camlić. Vijećnik Aleksa Vale upoznao je vijećnike da se sastao Odbor za prostorno planiranje sa kojeg će naknadno dostaviti zapisnik a po mišljenju Odbora bilo bi dobro provoditi javne rasprave po Mjesnim odborima.

Načelnik - s obzirom da je Prostorni plan pri kraju donošenja sada nije moguće provoditi javne rasprave po Mjesnim odborima.

Pročelnica je napomenula da bi ponovne javne rasprave dovele do toga da bi se izrada Prostornog plana vratila na početak.

Vijećnik Vedran Rojnić - mladi ljudi bi gradili a nemaju urbanizirano velike površine, treba skinuti i dati prioritet mladima da grade i ostaju doma.

Načelnik - dobar dio zahtjeva za proširenje granica urbanizacije je upravo iz razloga prodaje, za proširenje vrlo malo je skidano privatnog zemljišta a skidano je državno zemljište ili privatno gdje su bile velike površine urbaniziranog zemljišta.

Vijećnik Eduard Grgorinić - da li su ljudi znali da se urbanizirano zemljište skidalo.

Načelnik - Izmjene i dopune PP u izradi su više od dvije godine, pristiglo je više od 300 zahtjeva, udovoljeno više od 200 i uvijek se vodilo računa da bude sve transparentno i jako se radilo na tome da se ne oštete fizičke osobe.

Vijećnik Dean Maurić - predlaže da se Prostorni plan donese te da se ide u izradu novog kako nebi zakidali mlade ljude koji bi gradili.

Vijećnik Vedran Rojnić - treba usvojiti ovaj Prostorni plan i odmah ići na reviziju građevinskog zemljišta da se nepotrebne površine brišu.

Vijećnik Denis Kontošić - potrebno je povećati znak STOP na cesti Pavlići - Paprti i označiti horizontalno STOP. Veliki problem je na raskršću u Poduzetničkoj zoni Barban, vozila preljeću preko ceste Barban - Vodnjan bez stajanja, potrebno je obaviti razgovore sa ŽUC-om i Min. prometa.

Načelnik - razgovori i pregovori su u tijeku, planira se krenuti u ovoj godini.

Vijećnik Denis Kontošić - table na spomeniku Bristovac je razbijena, druga je izrađena i nikad postavljena, potrebno je to sanirati i postaviti E-bike punionicu u Barbanu, kada se planira postaviti?

Načelnik - poporavak punionice stoji 8.000,00 kuna, pokušavamo naći način kako da pokrijemo troškove.

Vijećnik Edi Radola - potrebno navesti i urediti cestu Poduzetnička zona - Puntera i zamijenit pleksiglas na autobusnoj čekaoni Kožljani. Kriteriji za postavljanje javne rasvijete, selo Grandići u mraku i tko će kositi selo Grandić.

Načelnik - postavljanje javne rasvijete ovisi o zahtjevima Mjesnih odbora a košnju po selima vrše građani sami radnim akcijama.

Ad.3. Donošenje Godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Općine Barban za 2017. godinu

Vijećnica Doroti Zenzerović u ime Komisije za proračun iznijela da na Komisiji nije bilo primjedbi na izvršenje proračuna. Izvješće je detaljno obrazložio Vlado Kožljan.

Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Barban za 2017. godinu prihvaćen je jednoglasno.

Ad.4. Donošenje Odluke o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području Općine Barban

Odluka o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području Općine Barban donesena je jednoglasno.

Ad.5. Donošenje Odluke o prigovorima na Prijedlog programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za Općinu Barban

Prigovor:

Silvio Učkar - jednoglasno prihvaćen

OPG Bulić Petar - jednoglasno prihvaćen

OPG Alvija Vale - jednoglasno prihvaćen

Željko Radola - jednoglasno prihvaćen

Miho Stokić - jednoglasno prihvaćen

Denis Poljak - jednoglasno prihvaćen

Ad.6. Donošenje Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za Općinu Barban

Načelnik je upoznao vijećnike sa programom te napomenuo da je k.č.br. 2524/6, K.O. Prnjani greškom uvrštena u Program.

Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za Općinu Barban donesen je jednoglasno.

Ad.7. Izvješće Općinskog načelnika o tekućim aktivnostima

Sjednica je završila u 22.00 sati.

Zapisničar:

Aldo Osip

Predsjednik Općinskog vijeća:

Toni Uravić

Klasa: 023-01/18-01/17

Ur.broj: 2168/06-18-02-2

Barban, 07. lipnja 2018.